
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я №4 
 

Про внесення змін до рішення Арцизької міської ради від 16 лютого 

2024 року №2169-VIII  «Про звернення до Одеської обласної ради про 

передачу майна у комунальну власність Одеської обласної ради» 

Керуючись статтями 25, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою забезпечення доступності та якісного 

надання послуг із охорони здоров’я та  екстреної медичної допомоги 

мешканцям Арцизької, Теплицької, Павлівської, Саратської, Тарутинської, 

Бородинської та інших громад півдня Одеської області  Арцизька міська 

рада 

ВИРІШИЛА:  

1. Внести  зміни до рішення Арцизької міської ради від 16 лютого 2024 

року №2169-VIII  «Про звернення до Одеської обласної ради про 

передачу майна у комунальну власність Одеської обласної ради» та 

викласти текст звернення до Одеської обласної ради про передачу 

майна у комунальну власність Одеської обласної ради у новій редакції 

(додається). 

2. Відділу організаційної та кадрової роботи Арцизької міської ради 

направити  звернення до Одеської обласної ради про передачу майна у 

комунальну власність Одеської обласної ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань конституційних прав громадян, регламенту, депутатської 

діяльності та етики. 

 
 

 
           

 

 

 

 

                                                     Проект рішення підготовлений  

керуючим справами  виконавчого комітету 

Арцизької міської ради 

 

 

 

                               

 

 



 

 

 Додаток                                          

до рішення   Арцизької міської ради 

від 16 травня  2024 року №_____-VIII 
 

Звернення 

Арцизької міської ради про передачу майна у комунальну власність 

Одеської обласної ради  

 

Ми, депутати Арцизької міської ради, звертаємось до Одеської 

обласної ради із пропозицією безоплатної передачі у комунальну власність 

Одеської обласної ради нежитлового приміщення баклабораторії, 

розташованого в м. Арциз по вул. Якоба Клетта, буд.73Г, а саме: 

нежитлова будівля загальною площею 431,2 кв.м  

інвентарний номер  101310007  

рік введення в експлуатацію – 01 квітня 1951 року 

первісна вартість – 64 497 грн.,  

знос 34 942 грн.  

Споруда знаходиться у задовільному стані.  

Водночас просимо надати згоду на безоплатну передачу  у комунальну 

власність Арцизької міської ради нежитлові приміщення, розташовані в м. 

Арциз по вул. Вокзальна, 4 а, загальною площею 2217,2 кв.м., а саме:  

 нежитлова будівля А, загальною площею 1983,4 кв.м.;  

 котельна Б, загальною площею 135,0 кв.м.;  

 сарай, В, загальною площею 98,8 кв.м.;  

 дворові споруди, 1-2;  

 інші споруди,  де на цей час розміщений пункт постійного базування 

структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної швидкої медичної 

допомоги Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний 

центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф».  

Це приміщення використовується частково, потребує капітального 

ремонту. 

Арцизька міська рада, за умови передачі вищезазначеної будівлі у 

комунальну власність Арцизької міської територіальної громади, планує 

провести ремонт приміщень для  надання житла новоприбулим лікарям 

КНП «Арцизька  центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради, а 

також, за потреби, працівникам структурного підрозділу Арцизька станція 

екстреної швидкої медичної допомоги КНП «ООЦЕМД І МК».  

Це, по-перше, вирішить кадрові проблеми, які зараз є у вищезазначених 

закладах охорони здоров’я, по-друге, дозволить забезпечити належні умови 

для проживання медичного персоналу, що в свою чергу відіграє стратегічне 

значення у підтримці ефективності та якості надання послуг із охорони 

здоров’я та екстреної медичної допомоги мешканцям Арцизької, 

Теплицької, Павлівської, Саратської, Тарутинської, Бородинської та інших 



громад півдня Одеської області, а це понад 50 тис. населення.  

З  метою забезпечення безперебійної роботи структурного підрозділу 

«Арцизька станція екстреної швидкої медичної допомоги Комунального 

некомерційного підприємства «Одеський обласний центр екстреної медичної 

допомоги і медицини катастроф» його повноцінно можна розмістити у 

приміщенні за адресою: м. Арциз по вул.  Якоба Клетта, буд.73Г, загальною 

площею 431,2 кв.м, яке ми пропонуємо передати у комунальну власність 

Одеській обласній раді. Також гарантуємо проведення необхідного ремонту 

вищезазначеної будівлі відповідно до норм і вимог щодо роботи  станції 

екстреної швидкої медичної допомоги. 

Така ініціатива, на наш погляд, має соціальний аспект, оскільки вона 

сприятиме поліпшенню умов праці лікарів, що, у свою чергу, позитивно 

відобразиться на якості медичної допомоги та задоволеності населення. 

Звернення до вас в цьому питанні є кроком у напрямку покращення 

медичної інфраструктури та забезпечення комфортних умов для наших 

лікарів. Ми впевнені, що спільні зусилля Арцизької міської ради та Одеської 

обласної ради сприятимуть покращенню надання медичної допомоги нашим 

громадянам. 

Будемо вдячні за ваш розгляд і сприяння в цьому питанні.  

Заздалегідь дякуємо за вашу увагу та підтримку. 

 

 

З повагою, 

депутати Арцизької міської ради 



 

 


